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INVITAȚIE LA DEZBATERE 

România: unde ne aflăm? unde vrem să ajungem? 
 
Revista Inovația socială oferă, cu prilejul lansării numărului 1/2015, un spațiu 
pentru dezbaterea unei teme cruciale, de interes național: România: unde ne 
aflăm? unde vrem să ajungem? 
 
România intră într-o nouă fază a istoriei sale. Nu de azi sau de ieri ne confruntăm 
cu o profundă criză socială, economică și morală, care pare a fi ajuns la apogeul 
ei. Constatăm că încă nu înțelegem cu claritate natura crizei noastre și, mai 
puțin, cum vom ieși din ea. Noua şansă istorică este să adoptăm o altă strategie 
pentru depășirea crizei produsă de tranziţie. 
 
Revista Inovația socială invită ca, la acest spațiu de discuție pe problemele 
cruciale ale României, să participe toți specialiștii (economiști, istorici, demografi, 
politologi, sociologi, dar și oameni politici) contribuind, astfel, cu punctele lor de 
vedere, la configurarea precisă a problemelor fundamentale cu care astăzi se 
confruntă România și la creionarea soluțiilor care să contribuie la progres. 
În deschiderea acestei discuții, pe site-ul revistei au fost lansate, cu intenția de a 
stimula controverse clarificatoare, două studii al căror autor este Prof. Univ. 
Cătălin Zamfir, director al Institutului de Cercetate a Calității Vieții: 
Patru evaluări ale tranziției, vă invităm să citiți aici: 
http://www.inovatiasociala.ro/dezbateri_dezvoltarea_romaniei/patru_evaluari_al
e_tranzitiei_nbsp_br/12/133/txt/ 
O nouă teorie a tranziției românești II, disponibil aici: 
http://www.inovatiasociala.ro/dezbateri_romania_unde_ne_aflam_unde_vrem_s
a_ajungem/o_noua_teorie_a_tranzitiei_romanesti_ii_br_br/14/138/txt/ 
 
După 25 ani de tranziție, care nu pare a fi produs ceea ce se spera, este deci 
cazul să ne întrebăm: Ce societate vrem să avem și Cum va trebui să 
acționăm pentru aceasta. 
Revista include, în timp real, puncte de vedere, opinii, reacții la ideile lansate, 
eseuri, dar și studii de amploare. 
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